



## 学习贯彻十八届六中全会精神



# 中央宣讲团在豫 宣讲十八届六中全会精神

## 潘盛洲作宣讲报告 谢伏瞻主持报告会

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 11月7日,中央学习贯彻党的十八届六中全会精神宣讲团宣讲报告会在郑州举行。中央宣讲团成员、中央政策研究室副主任潘盛洲作宣讲报告,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻主持报告会。

潘盛洲作了题为《新形势下加强和规范党内政治生活 加强党内监督的根本遵循》的报告。报告紧紧围绕习近平总书记在全会上重要讲话和全会审议通过

《准则》《条例》,从充分认识党的十八届六中全会的重大意义、深刻理解加强和规范党内政治生活的内涵要求、准确把握党内监督的主要内容和重点任务、突出抓好领导干部特别是高级领导干部等四个方面,深入解读了《准则》《条例》的基本精神和要求。报告内涵丰富、语言生动,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性,为全省深入学习领会、全面准确把握六中全会精神提供了很好的辅导。

谢伏瞻在讲话时指出,党的

十八届六中全会,是在全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议,是着眼于协调推进“四个全面”战略布局、专题研究部署全面从严治党的一次重要会议。深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神是全党全国的重大政治任务。组织中央宣讲团集中宣讲党的十八届六中全会精神,是党中央作出的重大决策部署,是推动全会精神深入基层、深入群众、深入人心的重要举措。

谢伏瞻强调,当前,全省上

下正在认真学习贯彻十八届六中全会精神,要以这次报告会为契机,进一步把学习宣传贯彻全会精神引向深入,迅速在全省兴起新的热潮。要深入学习领会,切实把思想和行动统一到中央精神上来;要广泛宣传阐释,营造良好舆论氛围;要认真贯彻落实,更好地用全会精神指导和推动工作;要把贯彻全会精神与贯彻落实省第十次党代会各项部署结合起来,与做好经济社会发展、意识形态、维护社会和谐稳定等工作结合起来,

以各项工作实际成效推动全会精神落到实处。

又讯 昨日,中央宣讲团在郑宣讲党的十八届六中全会精神,宣讲报告会以电视电话会议形式召开。

省委常委、市委书记马懿在省主会场参加报告会。

靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等在郑的副市级以上领导干部在市政府四楼视频会议室的郑州分会场参加报告会。

## 工信部部长苗圩莅郑调研 郑州要为国家新能源汽车 可持续发展 做出更大贡献

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,工业和信息化部部长苗圩莅郑调研。

省委常委、市委书记马懿,副省长张维宁陪同调研。

2012年投产的宇通新能源工厂,具备年产3万台节能与新能源客车的生产能力,目前实现了新能源客车整车控制系统自主研发,燃料电池客车、无人驾驶电动客车的开发及实车试验,宇通新能源客车已成为中国客车行业最为先进、世界规模最大的节能与新能源客车生产基地。苗圩一行来到宇通客车新能源工厂,详细了解宇通在新能源客车的研发、生产、市场占有率等有关情况。在参观了整车电泳、整车自动喷涂等车间后,苗圩对宇通通过投资3.5亿元建设试验平台,建立新能源专职研发团队,掌握了整车控制、电机驱动、动力电池系统,电动化附件、混合动力专用发动机等核心技术的做法给予了高度关注。苗圩说,新能源汽车代表着产业调整的方向,希望宇通进一步加大研发和产业化投入,通过自主创新,掌握新能源核心技术,完善提升安全标准,不断提升国

际市场竞争力。苗圩一行还来到河南省大信整体橱柜商贸有限公司,详细了解企业整体运营情况,听取了公司工业设计,信息化建设、企业成长历程、经营现状和发展理念介绍,对企业通过自主研发具有世界先进水平的云计算系统,实现了大规模定制,有效破解了橱柜行业在定制过程的成本高、周期长、质量差以及规模生产难的做法表示赞赏,希望企业进一步强化工业设计,利用大数据,提升竞争力,不断发展壮大。

调研中,苗圩对郑州市出台一系列扶持新能源汽车研发、推广和产业化发展的做法给高度评价,对郑州市在新能源领域取得的经济效益、社会效益给予充分肯定。他希望郑州市抢抓机遇,坚定不移实施开放创新战略,大力推进产业转型升级,为国家新能源汽车可持续发展、制造业整体水平提升做出新的更大的贡献。

省工信厅厅长王照平,省通信管理局局长宋灵恩,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营、管委会常务副主任史占勇陪同调研。

## 明年底,我省将实现覆盖全社会的信用信息归集共享 严重失信企业和法定代表人 将禁入市场和行业

本报讯 到2017年底,实现覆盖全社会的信用信息归集共享,基本建立守信联合激励和失信联合惩戒机制。昨日记者获悉,省政府印发《建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度加快推进社会诚信建设实施方案》。到2020年底,建立完善法规制度,实现政府、社会共同实施跨地区、跨部门、跨领域守信联合激励和失信联合惩戒等。郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

### 11月底前,省直部门领域实现信用记录全覆盖

《实施方案》提出,11月底前,省直部门领域信用记录实现全覆盖。各省辖市、省直管县(市)

政府要加快建立信用记录、信用信息归集制度,推动信用信息共享交换,2016年底前实现辖区

内信用信息采集、归集全覆盖,基本形成较为完善的全省公共信用信息系统平台体系。

### 对严重失信行为实施联合惩戒

《实施方案》明确,对严重失信行为实施联合惩戒。有关部门和社会组织要及时对本领域失信行为作出处理和评价,根据失信行为严重程度实施分类惩戒;依托河南省公共信用信息平台联合激励惩戒系统,将严重失信行为有关信息提供给其他部门和社会组织,对严重失信行为实施联合惩戒。

#### 严重失信行为有这些:

●严重危害人民群众身体健康和生命安全的行为,包括

食品药品、生态环境、工程质量、安全生产、消防安全等领域的严重失信行为

●严重破坏市场公平竞争秩序和社会正常秩序的行为,包括贿赂、逃税骗税、恶意逃废债务、恶意拖欠货款或服务费、恶意欠薪、非法集资、合同欺诈、传销、无证照经营、制售假冒伪劣产品和故意侵犯知识产权、出借和借用资质投标、围标串标、虚假广告、侵害消费者或证券期货投资者合法权益、严重

破坏网络空间传播秩序、群众扰乱社会秩序等严重失信行为

●拒不履行法定义务,严重影响司法机关、行政机关公信力的行为,包括当事人在司法机关、行政机关作出判决或决定后,有履行能力但拒不履行、逃避执行等严重失信行为

●拒不履行国防义务,拒绝、逃避兵役,拒绝、拖延民用资源征用或阻碍对被征用的民用资源进行改造,危害国防利益,破坏国防设施等行为

### 严重失信企业及其法定代表人将实施市场和行业禁入

我省规定,要依法依规加强对失信行为的行政性约束和惩戒。将严重失信主体列为重点监管对象,依法依规采取行政性约束和惩戒措施。

对严重失信企业及其法定代表人、主要负责人和对失信行为负有直接责任的注册执业人员等,将实施市场和行业禁入措施。及时撤销严重失信企

业及其法定代表人、负责人、高级管理人员和对失信行为负有直接责任的董事、股东等人员的荣誉称号,取消参加评先评优资格。

### 有能力但不履行法定义务,将限制出境住星级酒店

“要加强对失信行为的市场性约束和惩戒。”《实施意见》表示,对严重失信主体,有关部门和机构要以统一社会信用代码为索引,及时公开披露相关信息,并在“信用河南”网站、国家企业信用信息公示系统(河南)公示;河南省公共信用信息平台、

国家企业信用信息公示系统(河南)要向社会提供市场主体信用记录查询服务,便于有关市场主体识别失信行为并对失信主体进行惩戒。对有履行能力但拒不履行法定义务的严重失信主体实施限制出境和限制购买不动产、乘坐飞机、乘坐高等级列

车和席次、旅游度假、入住星级酒店及其他高消费行为等措施。支持征信机构采集严重失信行为信息,纳入信用记录和信用报告。支持金融机构对严重失信主体提高贷款利率和财产保险费率或限制向其提供贷款、保荐、承销、保险等服务。